

Sicherheitsdokument für Sitzhocker

Produktbeschreibung:

Der quadratische Sitzhocker von womó Design ist in den Farben Braun und Oliv erhältlich. Das Produkt besteht aus **Echtleder**, Segeltuch und einer **Baumwollfüllung**. Sein einzigartiger Materialmix verleiht dem Produkt nicht nur einen edlen Look, sondern auch eine robuste Verarbeitungsqualität. Es eignet sich hervorragend für verschiedene Wohnumgebungen.

Sicherheitshinweise:

1. Verwendungshinweise:

- Der Sitzhocker ist ausschließlich für den Einsatz im Innenbereich vorgesehen. Vermeiden Sie den Kontakt mit Feuchtigkeit, um das Material zu schonen und die **Langlebigkeit** des Produkts zu gewährleisten.
- Belastbarkeit: Die Überschreitung des Maximalgewichts kann zu Beschädigungen führen.

2. Materialpflege:

- **Echtleder:** Zur Reinigung des Leders empfehlen wir die Verwendung eines **trockenen oder leicht feuchten Tuchs**. Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden, um Schäden zu vermeiden.
- Segeltuch: Flecken können mit einem milden Reinigungsmittel und lauwarmem Wasser behandelt werden. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen, um **Verblässen der Farben** zu verhindern.
- Baumwollfüllung: Die Füllung sollte regelmäßig gelockert werden, um die **Formstabilität** des Hockers zu bewahren.

3. Vorsichtsmaßnahmen:

- Platzieren Sie den Sitzhocker nicht in der Nähe von offenen Flammen oder Wärmequellen, da dies das Material beschädigen oder verformen kann.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, die die Oberfläche beschädigen könnten.

4. Entsorgung:

- Der Sitzhocker sollte am Ende seiner Lebensdauer gemäß den lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Möbeln behandelt werden. Materialien wie Leder und Baumwolle sollten dem Recycling zugeführt werden, wo dies möglich ist.

Warnhinweise:

- Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Sitzhocker spielen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Bei sichtbaren Beschädigungen oder strukturellen Mängeln sollte der Hocker nicht weiter verwendet werden und einer genauen Überprüfung unterzogen werden.

Garantie und Support:

Für Garantieansprüche oder Unterstützung kontaktieren Sie bitte den Kundensupport unter

der auf der Website angegebenen Telefonnummer oder E-Mail-Adresse. Bewahren Sie den Kaufbeleg als **Nachweis** für Garantieansprüche auf.

Dieses Sicherheitsdokument soll Ihnen helfen, das Produkt sicher zu verwenden und seine Langlebigkeit zu erhalten. Bitte lesen Sie es sorgfältig durch und bewahren Sie es für zukünftige Bezugnahme auf.

Safety document for stools

Product description:

The square stool by womó Design is available in brown and olive. The product is made of genuine leather, canvas and a cotton filling. Its unique mix of materials not only gives the product a sophisticated look, but also a robust quality of workmanship. It is ideal for various living environments.

Safety instructions:

1. instructions for use:

- The stool is intended for indoor use only. Avoid contact with moisture to protect the material and ensure the longevity of the product.
- Load capacity: Exceeding the maximum weight can lead to damage.

2. material care:

- Genuine leather: We recommend using a dry or slightly damp cloth to clean the leather. Do not use aggressive cleaning agents to avoid damage.
- Canvas: Stains can be treated with a mild detergent and lukewarm water. Protect from direct sunlight to prevent colors from fading.
- Cotton filling: The filling should be loosened regularly to maintain the shape of the stool.

3. precautions:

- Do not place the stool near open flames or heat sources, as this may damage or deform the material.
- Avoid contact with sharp objects that could damage the surface.

4. disposal:

- At the end of its life, the stool should be treated in accordance with local regulations for the disposal of furniture. Materials such as leather and cotton should be recycled where possible.

Warnings:

- To avoid injury, do not allow children to play with the stool unsupervised.
- If there is visible damage or structural defects, the stool should no longer be used and should be inspected thoroughly.

Warranty and support:

For warranty claims or support, please contact customer support at the phone number or e-mail address provided on the website. Keep the proof of purchase as proof of warranty claims.

This safety document is intended to help you use the product safely and maintain its longevity. Please read it carefully and keep it for future reference.

Document de sécurité pour tabouret

Description du produit :

Le pouf carré de womó Design est disponible dans les couleurs marron et olive. Le produit est composé de cuir véritable, de toile et d'un rembourrage en coton. Son mélange unique de matériaux confère au produit non seulement un look élégant, mais aussi une qualité de finition robuste. Il convient parfaitement à différents environnements domestiques.

Consignes de sécurité :

1. indications d'utilisation :

- Le pouf est destiné à être utilisé exclusivement à l'intérieur. Évitez tout contact avec l'humidité afin de préserver le matériau et de garantir la longévité du produit.
- Capacité de charge : le dépassement du poids maximal peut entraîner des dommages.

2. entretien du matériau :

- Cuir véritable : pour nettoyer le cuir, nous recommandons d'utiliser un chiffon sec ou légèrement humide. Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs afin d'éviter tout dommage.
- Toile : les taches peuvent être traitées avec un détergent doux et de l'eau tiède. Protéger de la lumière directe du soleil afin d'éviter que les couleurs ne s'estompent.
- Remplissage en coton : le remplissage doit être desserré régulièrement afin de préserver la stabilité dimensionnelle du tabouret.

3. précautions :

- Ne placez pas le pouf à proximité d'une flamme nue ou d'une source de chaleur, car cela pourrait endommager ou déformer le matériau.
- Évitez tout contact avec des objets tranchants qui pourraient endommager la surface.

4. mise au rebut :

- Le pouf en fin de vie doit être traité conformément aux réglementations locales en matière d'élimination des meubles. Les matériaux tels que le cuir et le coton devraient être recyclés lorsque cela est possible.

Avertissements :

- Ne laissez pas les enfants jouer avec le pouf sans surveillance afin d'éviter toute blessure.
- En cas de dommages visibles ou de défauts structurels, le tabouret ne doit plus être utilisé et doit être soumis à un contrôle minutieux.

Garantie et assistance :

Pour toute demande de garantie ou d'assistance, veuillez contacter le service d'assistance clientèle au numéro de téléphone ou à l'adresse électronique indiqués sur le site web. Conservez la preuve d'achat comme preuve de demande de garantie.

Ce document de sécurité est destiné à vous aider à utiliser le produit en toute sécurité et à préserver sa longévité. Veuillez le lire attentivement et le conserver pour toute référence future.

Documento di sicurezza per sgabelli

Descrizione del prodotto:

Lo sgabello quadrato di womó Design è disponibile nei colori marrone e oliva. Il prodotto è realizzato in vera pelle, tela e imbottitura in cotone. L'esclusivo mix di materiali conferisce al prodotto non solo un aspetto sofisticato, ma anche una robusta qualità di lavorazione. È ideale per diversi ambienti abitativi.

Istruzioni di sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Lo sgabello è destinato esclusivamente all'uso interno. Evitare il contatto con l'umidità per proteggere il materiale e garantire la durata del prodotto.
- Capacità di carico: il superamento del peso massimo può causare danni.

2. Cura del materiale:

- Vera pelle: si consiglia di utilizzare un panno asciutto o leggermente umido per pulire la pelle. Non utilizzare detergenti aggressivi per evitare danni.
- Tela: le macchie possono essere trattate con un detergente delicato e acqua tiepida. Proteggere dalla luce diretta del sole per evitare che i colori sbiadiscano.
- Imbottitura in cotone: l'imbottitura deve essere allentata regolarmente per mantenere la forma dello sgabello.

3. precauzioni:

- Non collocare lo sgabello vicino a fiamme libere o fonti di calore, per non danneggiare o deformare il materiale.
- Evitare il contatto con oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare la superficie.

4. smaltimento:

- Al termine della sua vita utile, il pouf deve essere trattato in conformità alle norme locali per lo smaltimento dei mobili. I materiali come la pelle e il cotone devono essere riciclati, se possibile.

Avvertenze:

- Per evitare lesioni, non permettere ai bambini di giocare con lo sgabello senza supervisione.
- In caso di danni visibili o difetti strutturali, lo sgabello non deve più essere utilizzato e deve essere ispezionato accuratamente.

Garanzia e assistenza:

Per richieste di garanzia o assistenza, contattare l'assistenza clienti al numero di telefono o all'indirizzo e-mail indicati sul sito web. Conservare la prova d'acquisto come prova di garanzia.

Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di aiutare l'utente a utilizzare il prodotto in modo sicuro e a mantenerne la durata. Si prega di leggerlo attentamente e di conservarlo per riferimento futuro.

Documento de seguridad para taburetes

Descripción del producto:

El taburete cuadrado de womó Design está disponible en los colores marrón y oliva. El producto está hecho de cuero auténtico, lona y un relleno de algodón. Su exclusiva mezcla de materiales no sólo le confiere un aspecto sofisticado, sino también una robusta calidad de elaboración. Es ideal para diversos entornos.

Instrucciones de seguridad:

1. instrucciones de uso:

- El taburete está destinado exclusivamente para uso en interiores. Evite el contacto con la humedad para proteger el material y garantizar la longevidad del producto.
- Capacidad de carga: Superar el peso máximo puede provocar daños.

2. cuidado del material:

- Piel auténtica: Recomendamos utilizar un paño seco o ligeramente húmedo para limpiar la piel. No utilice productos de limpieza agresivos para evitar daños.
- Lona: Las manchas pueden tratarse con un detergente suave y agua tibia. Protéjalo de la luz solar directa para evitar que los colores se destiñan.
- Relleno de algodón: El relleno debe aflojarse regularmente para mantener la forma del taburete.

3. precauciones:

- No coloque el taburete cerca de llamas o fuentes de calor, ya que podría dañar o deformar el material.
- Evite el contacto con objetos afilados que puedan dañar la superficie.

4. eliminación:

- Al final de su vida útil, la otomana debe tratarse de acuerdo con la normativa local para la eliminación de muebles. Los materiales como el cuero y el algodón deben reciclarse siempre que sea posible.

Avisos de advertencia:

- Para evitar lesiones, no permita que los niños jueguen con el taburete sin supervisión.
- En caso de daños visibles o defectos estructurales, el taburete no debe seguir utilizándose y debe inspeccionarse a fondo.

Garantía y asistencia:

Para reclamaciones de garantía o asistencia, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente en el número de teléfono o la dirección de correo electrónico que figuran en el sitio web. Conserve el comprobante de compra como prueba de las reclamaciones de garantía.

Este documento de seguridad tiene por objeto ayudarle a utilizar el producto de forma segura y a mantener su longevidad. Léalo atentamente y consérvelo para futuras consultas.

Документ за безопасност за столове

Описание на продукта:

Квадратната табуретка от womó Design се предлага в цветовете кафяво и маслина. Продуктът е изработен от естествена кожа, платно и памучен пълнеж. Уникалната комбинация от материали придава на продукта не само изискан външен вид, но и солидно качество на изработката. Той е идеален за различни жилищни среди.

Инструкции за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Табуретката е предназначена за употреба само на закрито. Избягвайте контакт с влага, за да предпазите материала и да осигурите дълготрайност на продукта.
- Товароносимост: Превिшаването на максималното тегло може да доведе до повреда.

2. грижа за материалите:

- Препоръчваме да използвате суха или леко влажна кърпа, за да почистите кожата. Не използвайте агресивни почистващи препарати, за да избегнете повреда.
- Платно: Петната могат да се третират с мек почистващ препарат и хладка вода. Защитете от пряка слънчева светлина, за да предотвратите избледняването на цветовете.
- Памучен пълнеж: Пълнежът трябва да се разхлабва редовно, за да се запази формата на табуретката.

3. предпазни мерки:

- Не поставяйте табуретката в близост до открит пламък или източници на топлина, тъй като това може да повреди или деформира материала.
- Избягвайте контакт с остри предмети, които могат да повредят повърхността.

4. изхвърляне:

- В края на експлоатационния си живот османът трябва да се третира в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на мебели. Материали като кожа и памук трябва да се рециклират, когато е възможно.

Предупредителни известия:

- За да избегнете наранявания, не позволявайте на деца да играят със столчето без надзор.
- В случай на видими повреди или структурни дефекти табуретката не трябва да се използва повече и трябва да се провери внимателно.

Гаранция и поддръжка:

За гаранционни претенции или поддръжка, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на телефонния номер или имейл адреса, посочени на уебсайта.

Съхранявайте документа за покупка като доказателство за гаранционни претенции.

Този документ за безопасност има за цел да ви помогне да използвате продукта безопасно и да поддържате неговата дълготрайност. Моля, прочетете го внимателно и го запазете за бъдещи справки.

Bezpečnostní dokument pro stoličky

Popis produktu:

Čtvercový taburet od značky womó Design je k dispozici v barvách hnědá a olivová. Výrobek je vyroben z pravé kůže, plátna a bavlněné výplně. Jedinečná kombinace materiálů dodává výrobku nejen sofistikovaný vzhled, ale také solidní kvalitu zpracování. Je ideální do různých obytných prostředí.

Bezpečnostní pokyny:

1. návod k použití:

- Stolička je určena pouze pro použití v interiéru. Vyvarujte se kontaktu s vlhkostí, abyste ochránili materiál a zajistili dlouhou životnost výrobku.
- Nosnost: Překročení maximální hmotnosti může vést k poškození.

2. péče o materiál:

- K čištění doporučujeme používat suchý nebo mírně navlhčený hadřík. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, aby nedošlo k jejímu poškození.
- Plátno: Skvrny lze ošetřit jemným čisticím prostředkem a vlažnou vodou. Chraňte před přímým slunečním světlem, aby nedošlo k vyblednutí barev.
- Bavlněná výplň: Výplň je třeba pravidelně uvolňovat, aby se zachoval tvar stoličky.

3. bezpečnostní opatření:

- Neumísťujte stoličku do blízkosti otevřeného ohně nebo zdrojů tepla, protože by mohlo dojít k poškození nebo deformaci materiálu.
- Vyvarujte se kontaktu s ostrými předměty, které by mohly poškodit povrch.

4. likvidace:

- Po skončení životnosti je třeba s otomanem naložit v souladu s místními předpisy pro likvidaci nábytku. Materiály, jako je kůže a bavlna, by měly být pokud možno recyklovány.

Varovná upozornění:

- Abyste předešli zranění, nedovolte dětem hrát si se stoličkou bez dozoru.
- V případě viditelného poškození nebo konstrukčních vad by se stolička neměla dále používat a měla by se důkladně zkontrolovat.

Záruka a podpora:

V případě reklamace nebo podpory kontaktujte zákaznickou podporu na telefonním čísle nebo e-mailové adrese uvedené na webových stránkách. Jako doklad o uplatnění záruky si uschovejte doklad o koupi.

Tento bezpečnostní dokument vám má pomoci používat výrobek bezpečně a zachovat jeho dlouhou životnost. Pečlivě si jej přečtěte a uschovejte pro budoucí použití.

Sikkerhedsdokument for taburetter

Beskrivelse af produktet:

Den firkantede skammel fra womó Design fås i farverne brun og oliven. Produktet er fremstillet af ægte læder, kanvas og bomuldsfyld. Den unikke blanding af materialer giver ikke kun produktet et sofistikeret look, men også en robust kvalitet i udførelsen. Den er ideel til forskellige boligmiljøer.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Brugsanvisning:

- Skamlen er kun beregnet til indendørs brug. Undgå kontakt med fugt for at beskytte materialet og sikre produktets levetid.
- Belastningskapacitet: Overskridelse af den maksimale vægt kan føre til skader.

2. Pleje af materiale:

- Ægte læder: Vi anbefaler at bruge en tør eller let fugtig klud til at rengøre læderet. Brug ikke aggressive rengøringsmidler for at undgå skader.
- Lærred: Pletter kan behandles med et mildt rengøringsmiddel og lunkent vand. Beskyt mod direkte sollys for at forhindre, at farverne falmer.
- Bomuldsfyld: Fyldet skal løsnes regelmæssigt for at bevare skammelenes form.

3. Forholdsregler:

- Placer ikke taburetten i nærheden af åben ild eller varmekilder, da det kan beskadige eller deformere materialet.
- Undgå kontakt med skarpe genstande, der kan beskadige overfladen.

4. Bortskaffelse:

- Når ottomanen er udtjent, skal den behandles i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af møbler. Materialer som læder og bomuld bør genbruges, hvor det er muligt.

Advarselsmeddelelser:

- For at undgå skader må børn ikke lege med taburetten uden opsyn.
- I tilfælde af synlige skader eller strukturelle defekter bør taburetten ikke længere bruges, og den bør inspiceres grundigt.

Garanti og support:

For garantikrav eller support bedes du kontakte kundesupport på det telefonnummer eller den e-mailadresse, der er angivet på hjemmesiden. Opbevar købsbeviset som bevis for garantikrav.

Dette sikkerhedsdokument er beregnet til at hjælpe dig med at bruge produktet sikkert og bevare dets levetid. Læs det omhyggeligt, og gem det til senere brug.

Turvallisuusasiakirja jakkaroita varten

Tuotteen kuvaus:

Jakkara on saatavana ruskeana ja oliivinvärisenä. Tuote on valmistettu aidosta nahasta, kankaasta ja puuvillatäytteestä. Ainutlaatuinen materiaalien yhdistelmä antaa tuotteelle paitsi hienostuneen ulkonäön myös vankan työnlaadun. Se sopii erinomaisesti erilaisiin asuinympäristöihin.

Turvallisuusohjeet:

1. käyttöohjeet:

- Jakkara on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Vältä kosketusta kosteuden kanssa materiaalin suojaamiseksi ja tuotteen pitkäikäisyyden varmistamiseksi.
- Kuormitettavuus: Maksimipainon ylittäminen voi johtaa vaurioitumiseen.

2. materiaalin hoito:

- Suosittelemme käyttämään kuivaa tai hieman kosteaa liinaa nahan puhdistamiseen. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita vaurioiden välttämiseksi.
- Kangas: Tahrat voidaan käsitellä miedolla pesuaineella ja haalealla vedellä. Suojaa suoralta auringonvalolta värien haalistumisen estämiseksi.
- Puuvillatäyte: Täyte on löysättävä säännöllisesti jakkaran muodon säilyttämiseksi.

3. varotoimenpiteet:

- Älä aseta jakkaraa avotulen tai lämmönlähteiden läheisyyteen, sillä se voi vahingoittaa tai muuttaa materiaalia.
- Vältä kosketusta teräviin esineisiin, jotka voivat vahingoittaa pintaa.

4. hävittäminen:

- Hävittäminen: Käyttöiän päätyttyä ottomaani on käsiteltävä huonekalujen hävittämistä koskevien paikallisten määräysten mukaisesti. Materiaalit, kuten nahka ja puuvilla, tulisi mahdollisuuksien mukaan kierrättää.

Varoitusilmoitukset:

- Älä anna lasten leikkiä jakkaralla ilman valvontaa.
- Jos jakkarassa on näkyviä vaurioita tai rakenteellisia vikoja, sitä ei saa enää käyttää ja se on tarkastettava perusteellisesti.

Takuu ja tuki:

Ota yhteyttä asiakastukeen verkkosivustolla annettuun puhelinnumeroon tai sähköpostiosoitteeseen takuu- tai tukivaatimuksia varten. Säilytä ostotosite todisteena takuuvaatimuksista.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa sinua käyttämään tuotetta turvallisesti ja ylläpitämään sen pitkäikäisyyttä. Lue se huolellisesti ja säilytä se myöhempää käyttöä varten.

Έγγραφο ασφαλείας για σκαμνιά

Περιγραφή προϊόντος:

Το τετράγωνο σκαμνί από την womó Design διατίθεται στα χρώματα καφέ και λαδί. Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από γνήσιο δέρμα, καμβά και βαμβακερή γέμιση. Ο μοναδικός συνδυασμός υλικών του δεν προσδίδει στο προϊόν μόνο μια εκλεπτυσμένη εμφάνιση, αλλά και μια στιβαρή ποιότητα κατασκευής. Είναι ιδανικό για διάφορα περιβάλλοντα διαβίωσης.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. οδηγίες χρήσης:

- Το σκαμνί προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε την επαφή με την υγρασία για την προστασία του υλικού και τη διασφάλιση της μακροζωίας του προϊόντος.

- Ικανότητα φόρτωσης: Η υπέρβαση του μέγιστου βάρους μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά.

2. φροντίδα υλικού:

- Συνιστούμε να χρησιμοποιείτε ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί για να καθαρίσετε το δέρμα. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα για να αποφύγετε ζημιές.

- Καμβάς: Οι λεκέδες μπορούν να αντιμετωπιστούν με ένα ήπιο απορρυπαντικό και χλιαρό νερό. Προστατέψτε το από το άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το ξεθώριασμα των χρωμάτων.

- Βαμβακερή γέμιση: Η γέμιση πρέπει να χαλαρώνει τακτικά για να διατηρείται το σχήμα του σκαμπί.

3. προφυλάξεις:

- Μην τοποθετείτε το σκαμνί κοντά σε ανοιχτές φλόγες ή πηγές θερμότητας, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή παραμόρφωση του υλικού.

- Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.

4. διάθεση:

- Μετά το τέλος της διάρκειας ζωής του, το οθωμανικό πρέπει να αντιμετωπιστεί σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη επίπλων. Υλικά όπως το δέρμα και το βαμβάκι θα πρέπει να ανακυκλώνονται όπου είναι δυνατόν.

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις:

- Για την αποφυγή τραυματισμών, μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με το σκαμνί χωρίς επίβλεψη.

- Σε περίπτωση ορατής ζημιάς ή δομικών ελαττωμάτων, το σκαμνί δεν πρέπει να χρησιμοποιείται πλέον και πρέπει να επιθεωρείται σχολαστικά.

Εγγύηση και υποστήριξη:

Για αξιώσεις εγγύησης ή υποστήριξης, επικοινωνήστε με την υποστήριξη πελατών στον αριθμό τηλεφώνου ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που αναφέρεται στην

ιστοσελίδα. Φυλάξτε την απόδειξη αγοράς ως αποδεικτικό στοιχείο για τις αξιώσεις εγγύησης.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να σας βοηθήσει να χρησιμοποιήσετε το προϊόν με ασφάλεια και να διατηρήσετε τη μακροζωία του. Παρακαλούμε διαβάστε το προσεκτικά και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.

Biztonsági dokumentum a székekre

Termékleírás: A termék leírása:

A womó Design szögletes széklet barna és olíva színben kapható. A termék valódi bőrből, vászonból és pamut töltelékből készült. Az anyagok egyedi keveréke nemcsak kifinomult megjelenést kölcsönöz a terméknek, hanem robusztus kivitelezési minőséget is. Ideális a különböző lakókörnyezetekbe.

Biztonsági utasítások:

1. használati utasítás:

- A széklet kizárólag beltéri használatra szolgál. Az anyag védelme és a termék hosszú élettartamának biztosítása érdekében kerülje a nedvességgel való érintkezést.
- Terhelhetőség: A maximális súly túllépése károsodáshoz vezethet.

2. anyagápolás:

- A bőr tisztításához száraz vagy enyhén nedves ruhát ajánlunk. Ne használjon agresszív tisztítószerket a sérülések elkerülése érdekében.
- Vászon: A foltokat enyhe mosószerrel és langyos vízzel lehet kezelni. Védje a közvetlen napfénytől, hogy megakadályozza a színek kifakulását.
- Pamut töltelék: A töltelék rendszeresen lazítani kell, hogy a zsámoly alakja megmaradjon.

3. óvintézkedések:

- Ne helyezze a székletet nyílt láng vagy hőforrás közelébe, mert ez károsíthatja vagy deformálhatja az anyagot.
- Kerülje az éles tárgyakkal való érintkezést, amelyek károsíthatják a felületet.

4. ártalmatlanítás:

- Az élettartam végén az ülőgarnitúrát a bútorok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kell kezelni. Az olyan anyagokat, mint a bőr és a pamut, lehetőség szerint újra kell hasznosítani.

Figyelmeztetések:

- A sérülések elkerülése érdekében ne engedje, hogy a gyerekek felügyelet nélkül játsszanak a székekkel.
- Látható sérülés vagy szerkezeti hiba esetén a zsámolyt nem szabad tovább használni, és alaposan át kell vizsgálni.

Garancia és támogatás:

Kérjük, hogy garanciális igényekkel vagy támogatással kapcsolatban forduljon az ügyfélszolgálatához a weboldalon megadott telefonszámon vagy e-mail címen. A vásárlást igazoló bizonylatot tartsa meg a garanciális igények igazolására.

Ez a biztonsági dokumentum a termék biztonságos használatát és élettartamának megőrzését hivatott segíteni. Kérjük, olvassa el figyelmesen, és őrizze meg a későbbi használatra.

Veiligheidsdocument voor krukken

Productbeschrijving:

De vierkante kruk van womó Design is verkrijgbaar in de kleuren bruin en olijf. Het product is gemaakt van echt leer, canvas en een katoenen vulling. De unieke mix van materialen geeft het product niet alleen een verfijnde uitstraling, maar ook een robuuste kwaliteit van afwerking. Hij is ideaal voor verschillende woonomgevingen.

Veiligheidsinstructies:

1. gebruiksaanwijzing:

- De kruk is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Vermijd contact met vocht om het materiaal te beschermen en de levensduur van het product te garanderen.
- Belastbaarheid: Overschrijding van het maximale gewicht kan leiden tot schade.

2. onderhoud van het materiaal:

- Echt leer: We raden aan om een droge of licht vochtige doek te gebruiken om het leer schoon te maken. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen om beschadiging te voorkomen.
- Canvas: Vlekken kunnen behandeld worden met een mild schoonmaakmiddel en lauw water. Bescherm tegen direct zonlicht om te voorkomen dat kleuren vervagen.
- Katoenen vulling: De vulling moet regelmatig losgemaakt worden om de vorm van de kruk te behouden.

3. voorzorgsmaatregelen:

- Plaats de kruk niet in de buurt van open vlammen of warmtebronnen, omdat dit het materiaal kan beschadigen of vervormen.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen die het oppervlak kunnen beschadigen.

4. verwijdering:

- Aan het einde van de levensduur moet de voetenbank worden behandeld in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor de verwijdering van meubilair. Materialen zoals leer en katoen moeten waar mogelijk worden gerecycled.

Waarschuwingen:

- Laat kinderen niet zonder toezicht met de kruk spelen om letsel te voorkomen.
- In geval van zichtbare schade of structurele defecten mag de kruk niet meer worden gebruikt en moet deze grondig worden geïnspecteerd.

Garantie en ondersteuning:

Neem voor garantieclaims of ondersteuning contact op met de klantenservice via het telefoonnummer of e-mailadres dat op de website staat vermeld. Bewaar het aankoopbewijs als bewijs van garantieclaims.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u te helpen het product veilig te gebruiken en de levensduur ervan te verlengen. Lees het aandachtig door en bewaar het voor toekomstig gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla taboretów

Opis produktu:

Kwadratowy stołek od womó Design jest dostępny w kolorach brązowym i oliwkowym. Produkt wykonany jest z prawdziwej skóry, płótna i bawełnianego wypełnienia. Unikalna mieszanka materiałów nadaje produktowi nie tylko wyrafinowany wygląd, ale także solidną jakość wykonania. Idealnie nadaje się do różnych środowisk mieszkalnych.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. instrukcje użytkowania:

- Taboret jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać kontaktu z wilgocią, aby chronić materiał i zapewnić trwałość produktu.
- Nośność: Przekroczenie maksymalnej wagi może prowadzić do uszkodzenia.

2. pielęgnacja materiału:

- Skóra naturalna: Do czyszczenia skóry zalecamy używanie suchej lub lekko wilgotnej ściereczki. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzeń.
- Płótno: Plamy można usuwać łagodnym detergentem i letnią wodą. Chronić przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, aby zapobiec blaknięciu kolorów.
- Wypełnienie bawełniane: Wypełnienie należy regularnie poluzowywać, aby zachować kształt stołka.

3. środki ostrożności:

- Nie należy umieszczać stołka w pobliżu otwartego ognia lub źródeł ciepła, ponieważ może to spowodować uszkodzenie lub deformację materiału.
- Należy unikać kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogłyby uszkodzić powierzchnię.

4. utylizacja:

- Po zakończeniu okresu użytkowania otomana powinna zostać poddana obróbce zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji mebli. Materiały takie jak skóra i bawełna należy w miarę możliwości poddać recyklingowi.

Ostrzeżenie:

- Aby uniknąć obrażeń, nie należy pozwalać dzieciom na zabawę stołkiem bez nadzoru.
- W przypadku widocznych uszkodzeń lub wad konstrukcyjnych, stołek nie powinien być dłużej używany i powinien zostać dokładnie sprawdzony.

Gwarancja i wsparcie:

W przypadku roszczeń gwarancyjnych lub pomocy technicznej należy skontaktować się z działem obsługi klienta pod numerem telefonu lub adresem e-mail podanym na stronie internetowej. Zachowaj dowód zakupu jako dowód roszczeń gwarancyjnych.

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu pomóc w bezpiecznym korzystaniu z produktu i utrzymaniu jego trwałości. Należy go uważnie przeczytać i zachować na przyszłość.

Documento de segurança para bancos

Descrição do produto:

O banco quadrado da womó Design está disponível nas cores castanho e azeitona. O produto é feito de couro genuíno, lona e enchimento de algodão. A sua mistura única de materiais não só confere ao produto um aspeto sofisticado, como também uma qualidade de fabrico robusta. É ideal para vários ambientes.

Instruções de segurança:

1. instruções de utilização:

- O banco destina-se apenas a ser utilizado no interior. Evitar o contacto com a humidade para proteger o material e garantir a longevidade do produto.
- Capacidade de carga: Se o peso máximo for ultrapassado, pode provocar danos.

2. cuidados com o material:

- Pele genuína: Recomendamos a utilização de um pano seco ou ligeiramente húmido para limpar a pele. Não utilizar produtos de limpeza agressivos para evitar danos.
- Lona: As manchas podem ser tratadas com um detergente suave e água morna. Proteger da luz solar direta para evitar que as cores desbotem.
- Enchimento de algodão: O enchimento deve ser solto regularmente para manter a forma do banco.

3. precauções:

- Não colocar o banco perto de chamas abertas ou fontes de calor, uma vez que tal pode danificar ou deformar o material.
- Evitar o contacto com objectos afiados que possam danificar a superfície.

4. eliminação:

- No final da sua vida útil, a otomana deve ser tratada de acordo com os regulamentos locais para a eliminação de mobiliário. Materiais como o couro e o algodão devem ser reciclados sempre que possível.

Avisos de advertência:

- Para evitar ferimentos, não permita que as crianças brinquem com o banco sem supervisão.
- Em caso de danos visíveis ou defeitos estruturais, o banco não deve continuar a ser utilizado e deve ser cuidadosamente inspeccionado.

Garantia e assistência:

Para pedidos de garantia ou assistência, contacte o serviço de apoio ao cliente através do número de telefone ou do endereço de correio eletrónico indicados no sítio Web. Conservar o comprovativo de compra para efeitos de garantia.

Este documento de segurança destina-se a ajudá-lo a utilizar o produto de forma segura e a manter a sua longevidade. Leia-o atentamente e guarde-o para referência futura.

Document de siguranță pentru scaune

Descrierea produsului:

Taburetul pătrat de la womó Design este disponibil în culorile maro și măslin. Produsul este fabricat din piele naturală, pânză și o umplutură din bumbac. Amestecul său unic de materiale conferă produsului nu numai un aspect sofisticat, ci și o calitate robustă a manoperei. Este ideal pentru diverse medii de locuit.

Instrucțiuni de siguranță:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Taburetul este destinat exclusiv utilizării în interior. Evitați contactul cu umiditatea pentru a proteja materialul și a asigura longevitatea produsului.
- Capacitatea de încărcare: Depășirea greutății maxime poate duce la deteriorare.

2. Îngrijirea materialului:

- Piele naturală: Vă recomandăm să utilizați o cârpă uscată sau ușor umedă pentru a curăța pielea. Nu utilizați agenți de curățare agresivi pentru a evita deteriorarea.
- Pânză: Petele pot fi tratate cu un detergent ușor și apă caldă. Protejați de lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea culorilor.
- Umplutură din bumbac: Umplutura trebuie desfăcută în mod regulat pentru a menține forma scaunului.

3. precauții:

- Nu așezați taburetul lângă flăcări deschise sau surse de căldură, deoarece acestea pot deteriora sau deforma materialul.
- Evitați contactul cu obiecte ascuțite care ar putea deteriora suprafața.

4. eliminare:

- La sfârșitul duratei sale de viață, otomanul trebuie tratat în conformitate cu reglementările locale pentru eliminarea mobilierului. Materialele precum pielea și bumbacul trebuie reciclate acolo unde este posibil.

Notificări de avertizare:

- Pentru a evita rănirea, nu permiteți copiilor să se joace cu taburetul nesupravegheați.
- În cazul unor deteriorări vizibile sau defecte structurale, taburetul nu trebuie să mai fie utilizat și trebuie inspectat cu atenție.

Garanție și asistență:

Pentru cereri de garanție sau asistență, vă rugăm să contactați asistența pentru clienți la numărul de telefon sau la adresa de e-mail indicate pe site. Păstrați dovada de cumpărare ca dovadă a cererilor de garanție.

Acest document de siguranță este destinat să vă ajute să utilizați produsul în siguranță și să îi mențineți longevitatea. Vă rugăm să îl citiți cu atenție și să îl păstrați pentru consultare ulterioară.

Säkerhetsdokument för pallar

Produktbeskrivning:

Den fyrkantiga pallen från womó Design finns i färgerna brun och oliv. Produkten är tillverkad av äkta läder, canvas och bomullsfyllning. Den unika materialblandningen ger inte bara produkten ett sofistikerat utseende, utan också en robust kvalitet på utförandet. Den är idealisk för olika boendemiljöer.

Säkerhetsanvisningar:

1. Anvisningar för användning:

- Pallen är endast avsedd för inomhusbruk. Undvik kontakt med fukt för att skydda materialet och säkerställa en lång livslängd för produkten.
- Belastningskapacitet: Överskridande av maxvikten kan leda till skador.

2. Materialvård:

- Äkta läder: Vi rekommenderar att du använder en torr eller lätt fuktad trasa för att rengöra lädret. Använd inte aggressiva rengöringsmedel för att undvika skador.
- Canvas: Fläckar kan behandlas med ett mildt rengöringsmedel och ljummet vatten. Skydda mot direkt solljus för att förhindra att färgerna bleknar.
- Bomullsfyllning: Fyllningen bör lossas regelbundet för att bibehålla pallens form.

3. Försiktighetsåtgärder:

- Placera inte pallen i närheten av öppen eld eller värmekällor, eftersom detta kan skada eller deformera materialet.
- Undvik kontakt med vassa föremål som kan skada ytan.

4. Avfallshantering:

- När ottomanen är uttjänt ska den hanteras i enlighet med lokala bestämmelser för avfallshantering av möbler. Material som läder och bomull bör återvinnas där så är möjligt.

Varningstexter:

- För att undvika skador får barn inte leka med pallen utan uppsikt.
- Om det finns synliga skador eller konstruktionsfel får pallen inte längre användas och måste kontrolleras noggrant.

Garanti och support:

För garantianspråk eller support, vänligen kontakta kundtjänst på det telefonnummer eller den e-postadress som anges på webbplatsen. Behåll inköpsbeviset som bevis för garantianspråk.

Detta säkerhetsdokument är avsett att hjälpa dig att använda produkten på ett säkert sätt och bibehålla dess livslängd. Läs igenom det noggrant och spara det för framtida bruk.

Bezpečnostný dokument pre stoličky

Popis produktu:

Štvorcová stolička od značky womó Design je dostupná v hnedej a olivovej farbe. Výrobok je vyrobený z pravej kože, plátna a bavlnenej výplne. Jedinečná kombinácia materiálov dodáva výrobku nielen sofistikovaný vzhľad, ale aj robustnú kvalitu spracovania. Je ideálny do rôznych obytných prostredí.

Bezpečnostné pokyny:

1. návod na použitie:

- Stolička je určená len na použitie v interiéri. Zabráňte kontaktu s vlhkosťou, aby ste ochránili materiál a zaistili dlhú životnosť výrobku.
- Nosnosť: Prekročenie maximálnej hmotnosti môže viesť k poškodeniu.

2. starostlivosť o materiál:

- Na čistenie kože odporúčame používať suchú alebo mierne vlhkú handričku. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, aby nedošlo k jej poškodeniu.
- Plátno: Škvryny možno ošetriť jemným čistiacim prostriedkom a vlažnou vodou. Chráňte pred priamym slnečným žiarením, aby ste zabránili vyblednutiu farieb.
- Bavlnená výplň: Výplň by sa mala pravidelne uvoľňovať, aby sa zachoval tvar stoličky.

3. bezpečnostné opatrenia:

- Neumiestňujte stoličku do blízkosti otvoreného ohňa alebo tepelných zdrojov, pretože by mohlo dôjsť k poškodeniu alebo deformácii materiálu.
- Zabráňte kontaktu s ostrými predmetmi, ktoré by mohli poškodiť povrch.

4. likvidácia:

- Po skončení životnosti by sa s otomanom malo zaobchádzať v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii nábytku. Materiály ako koža a bavlna by sa mali podľa možnosti recyklovať.

Varovné upozornenia:

- Aby ste predišli zraneniu, nedovoľte deťom hrať sa so stoličkou bez dozoru.
- V prípade viditeľného poškodenia alebo konštrukčných chýb by sa stolička nemala ďalej používať a mala by sa dôkladne skontrolovať.

Záruka a podpora:

V prípade nárokov na záruku alebo podporu kontaktujte zákaznícku podporu na telefónnom čísle alebo e-mailovej adrese uvedenej na webovej stránke. Doklad o kúpe si uschovajte ako dôkaz o záručných nárokoch.

Tento bezpečnostný dokument vám má pomôcť pri bezpečnom používaní výrobku a zachovaní jeho životnosti. Pozorne si ho prečítajte a uschovajte pre budúce použitie.